

聚焦IPO重启

新政后首单弃壳

江苏索普遭垦丰种业“抛弃”



资料图片

新股发行体制改革一经面世,IPO重启即进入倒计时,一度想通过借壳上市的部分企业开始重新选择这条上市之路,而那些寄希望通过重组来“拯救”企业的上市公司则重新陷入了发展的困境。12月4日晚间,江苏索普发布“终止本次重大资产重组事项暨复牌公告”,因与重组方北大荒垦丰种业难以就此次重组事宜达成一致意见,相关各方决定终止本次资产重组事项。自此,停牌一个月之久的江苏索普重组宣告失败,其股票昨日复牌。

重组方放弃借壳

江苏索普公告显示,本次筹划的重大资产重组事项为本公司及控股股东——江苏索普(集团)有限公司(下称索普集团)与垦丰种业洽谈的借壳重组事项。垦丰种业方面的中介基金拟出资收购索普集团所持有的本公司股份,并通过向垦丰种业发行股份的方式实现垦丰种业上市。由于各方难以就此次重组事宜达成一致意见,相关各方决定终止本次资产重组事项。

据记者多方了解,最终导致双方不能达成重组合作的主要原

因之一就是IPO即将重启。“此前因为IPO迟迟不开闸,垦丰种业不得不选择借壳上市,如今IPO重启在望,既然江苏索普接受不了垦丰种业提出的一些条件,那么‘分手’是必然的事情。”上海一位券商保荐人告诉记者,垦丰种业现在已经决定重启IPO上市。

资料显示,垦丰种业的前身是2001年成立的黑龙江农垦垦丰种业有限公司,实际控制人为黑龙江北大荒农垦集团总公司,北大荒集团旗下还有一家上市公司,即北大荒。

IPO改革“重创”索普

按照目前改革方向,新股发行逐步从核准制向注册制过渡,意味着新股发行将大大增加,同时审查时间缩短,明年IPO的节奏可能超此前市场预期,这等于是给了诸如垦丰种业这样的拟上市公司更多的IPO希望。

“按照现有的盈利状况,垦丰种业是很有可能通过IPO上市的。”一位券商研究员告诉记者,在中国玉米种子市场的排名中,隆平高科第一、登海种业第二,“垦丰种业能排在第三位,且盈利能力不错。我了解到的信息是,垦丰种业年生产、销售种子25万吨,年销售额超过20亿元。”

对于垦丰种业来说,IPO重启是一则利好,登陆资本市场的轨迹重新回归到IPO上。但是对

于拟通过重组来自救的江苏索普来说,IPO开闸无疑是“当头一棒”。

近些年,索普集团长期深陷财务泥潭,江苏索普频繁为其担保也并未对其经营状况的改善起到积极作用,甚至一度沦为镇江的“欠税大户”。江苏索普重组失败,意味着索普集团的重组工作再度陷入困境。

“或许,江苏索普是为数不多希望IPO能再晚点重启的一方。”

在上述券商研究员看来,证监会11月30日发布通知,未来借壳上市应严格执行首次公开发行股票上市标准。“既然未来借壳上市和新股发行标准等同,垦丰种业怎么可能再去费劲地搞借壳上市?”

据《21世纪经济报道》

新闻链接

借壳新规适逢年末大限 倒逼ST公司 重组提速

上周末,证监会颁布了更加严格的借壳上市条件,借壳上市标准由“趋同”提升到“等同”IPO标准。另外,新股发行将在明年1月1日重启,市场对壳资源价值预期也进一步下降。

对于众多ST公司来说,这无异于雪上加霜。然而,亏损大王*ST远洋在12月3日发布公告,公司靠出售资产获得36.78亿元收益,这意味着*ST远洋今年扭亏和成功壳的概率极大。

亏损大王扭亏在即,对于处在退市边缘的ST公司来说,无疑是一个好的示范。面对越来越严厉的借壳标准,一些ST公司反而加快了重组进度。*ST科健前天发布重组草案,公司拟采用定增的方式,以18亿元的价格购买严圣军等17名交易方合计持有的江苏天楹环保公司100%股份并募集配套资金。*ST成霖,*ST太光的重组申请也已经获得证监会通过。

有分析人士认为,已披露借壳预案的公司以及借壳方案已被审核通过的公司,将更有动力尽快完成重组。

据《每日经济新闻》

观察

升级版借壳或走强强联合之路

借壳上市是一种组合运用股权转让与资产重组行为实现上市的途径。从本意看,应是中性概念,但由于现实中存在一些不规范现象,市场对借壳的质疑时有出现。例如,绩差公司通过不断卖壳成为“不死鸟”使退市制度形同虚设。随着IPO新规出台,绩差公

司壳资源不合理价值存在的基础被消解,相关公司股价出现暴跌。从某种意义上讲,这是在消除泡沫,甚至有的壳资源价值可能将会消失,如长期无人问津必然走向退市之路。

实际上,借壳不一定是为上市,可能更是为产业整合、强强联

另一江苏公司

面临数亿减值损失 综艺股份扭亏希望破灭

由于合资公司的生产线一直未达到生产标准,江苏综艺股份拟对两条光伏生产线进行大额计提,计提减值额超过2.8亿元。

综艺股份昨日公告称,控股子公司江苏综艺光伏与韩国周星工程正式就未达产的第二条生产线造成的损失所涉补偿款签署《协议书》,双方确认补偿款为5150万元,并对支付及相关事项予以了明确。但生产线的进一步整改调试及调试结果仍然存在不确定性,将继续与韩国周星就后续相

关事宜进行协商。

综艺光伏是综艺股份与韩国周星合资成立的公司,双方持股比例为66.7%和33.3%。综艺股份表示,结合太阳能电池的市场情况,综艺光伏两条生产线目前都存在重大减值风险,预计将计提减值超过4.2亿元,若按照综艺股份持股比例,计提减值额也达到2.8亿元。此前,综艺股份今年前三季度已亏损1.31亿元,若该部分减值年内计提,综艺股份亏损幅度将大大加重。

据《东方早报》

昨日市况

IPO重启余震来袭 创业板大跌3%

沪指小跌0.21%,高送转概念走弱,4G概念“见光死”

进入十二月,个别前期涨幅高企的高送转概念股已现疲态,短短几个交易日跌幅达到20%左右,这其中又以创业板个股居多。再加上IPO重启的余震,创业板指数昨日继续大跌3%,1200点的整数关口已岌岌可危。

现代快报记者 刘芳

昨日沪深股指围绕前收盘价开盘后即窄幅震荡,权重股表现总体低迷,仅受益于IPO重启的券商股表现较为强势,而受IPO冲击的创业板再次出现大跌。早盘期间,沪指一度小幅跳水,午后继续维持窄幅震荡格局。到下午2点左右,汽车、家电、券商、保险股纷纷发力,沪指一度翻红。与此同时,受到重压的创业板全天都绿盘运行,4G概念股遭遇见光死,富春通信、

硕贝德盘中均现跌停。尾盘阶段,互联网科技股的全线下挫再次拖累创业板,创业板指尾盘跌幅超过3%。截至收盘,沪指报2247.06点,小跌0.21%;创业板指收跌3.08%,报1202.07点。

从目前市场的整体走势看,IPO重启带来的市场分化仍是主要特征,主板市场活跃度逐渐回升,而创业板等小盘股逐渐受到资金的抛弃。

专家分析

现金分红指引 打击高送转行情

上周末证监会发布现金分红指引。按照指引,处在成长期且有重大资金支出安排的,进行利润分配时,现金分红在本次利润分配中所占比例最低应达到20%。“提高现金分红比例,对高送转行情肯定有一定影响。”南京摩通投资首席研究员陈冲表示,现金分红多了,可能会影响股本扩张的幅度。“此外,IPO重启对高送转行情也会有影响,因为大部分高送转的股票都是创业板的,而IPO重启对创业板冲击最大。”

天天出彩

体彩排列3(13332期)

中奖号码:	7 2 6
奖级:	中奖注数
排列3直选	17347注
排列3组选3	0注
排列3组选6	30279注

体彩排列5(13332期)

中奖号码:	7 2 6 6 7
奖级:	中奖注数
排列5直选	138注
排列5组选6	100000元

福彩3D游戏(2013332期)

中奖号码:	4 2 3
奖级:	江苏中奖注数
单选	839注
组选3	0注
组选6	1154注

福彩15选5(2013332期)

中奖号码:	2 3 11 14 15
奖级:	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	103注

体彩7位数(13190期)

中奖号码:	0 2 3 1 2 8 1
奖级:	中奖注数
特别奖	0注

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法	2013年12月05日
销售额:	14934520.00元
中奖注数:	190006注
中奖金额:	17125843.00元

创业板 继续调整概率大

就整个创业板来说,中证投资认为,系统性冲击加之估值过高压力释放,周四创业板指重新出现深幅调整,K线图上呈明显的破位态势。“考虑到当前资金对创业板警惕性普遍很高,预计短期该板块继续调整的概率非常大。”中证投资分析,作为整体市场不可分割的一部分,创业板下跌趋势确立,意味着主板市场持续走强的可能性也在明显降低。“值得注意的是,股价震荡为投资者布局来年行情提供了较好的建仓机会。”

足彩胜负游戏(13171期)		
开奖结果:	30010300100303	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	5000000元
足彩4场进球游戏(13185期)		
开奖结果:	20013112	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	65注	9521元
足彩6场半全场胜负游戏(13182期)		
开奖结果:	3301000003310	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	16注	9812元
足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13171期)		
中奖结果:	30010300100303	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	271注	48459元
福彩双色球(2013143期)		
红球号码:	12 18 21 22 27 32	
蓝球号码:	11	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	8注	6250000元

体彩鸡毛信

体彩大乐透再送1588万元头奖

周三晚开奖的体彩超级大乐透第13142期,陕西彩民擒获1注1588万元的追加头奖。当期开奖过后,大乐透奖池仍达1.15亿元,江苏彩友还可继续参与“惠民大放送”活动,广大彩友不妨把握这一良机。

(苏堤)